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СОГЛАСИЕ НА ОБРАБОТКУ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ 

Я, участник конкурса «Лидеры социальной индустрии», в соответствии с Федеральным законом от 27.07.2006 №152-ФЗ «О персональных данных», действуя свободно, по своей воле и в своем интересе, даю своё согласие Благотворительному фонду «Вклад в будущее» (ОГРН 1157700017518, ИНН 7736255272, адрес местонахождения: Россия, 117312, г. Москва,  ул. Вавилова, д. 19) (далее – Фонд) на обработку моих персональных данных, в целях обеспечения моего участия в конкурсе «Лидеры социальной индустрии», обратной связи со мной, получения информационных и рекламных рассылок. 
Для достижения указанных целей даю согласие на обработку предоставленных мной персональных данных, а именно: фамилия, имя, отчество, номер телефона, адрес электронной почты, место работы, должность;
на совершение таких действий как (с использованием средств автоматизации, за исключением случаев, когда неавтоматизированная обработка персональных данных необходима в связи с исполнением требований законодательства):
сбор, запись, систематизация, уточнение (обновление, изменение), накопление, хранение, извлечение, использование, предоставление, доступ, блокирование, удаление, уничтожение, в том числе с привлечением к обработке третьих лиц для технической или иной реализации взаимодействия со мной; на передачу персональных данных ООО «Облачные Технологии», ОГРН 5167746080057, место нахождения: 117312, г. Москва, ул. Вавилова, д. 23, стр. 1, комната 1.207; ООО «Добро», ОГРН 1126318006374, место нахождения: 443076, Самарская область, г. Самара, Партизанская ул., д.192а, комната 23; Фонд по поддержке социальных проектов, ИНН 7704443643, 123112, г. Москва, муниципальный округ Пресненский вн.тер.г., Пресненская наб., д. 12, этаж/помещ. 43/7/43, ком. 1-12.
Согласие предоставляется на весь срок проведения конкурса «Лидеры социальной индустрии» с моим участием, либо моего отзыва согласия на обработку персональных данных.
Регистрация на конкурс «Лидеры социальной индустрии» означает безоговорочное согласие участника на обработку предоставленных персональных данных на условиях, указанных в настоящем согласии; в случае несогласия с этими условиями пользователь должен воздержаться от участия в конкурсе «Лидеры социальной индустрии». 
Отзыв настоящего согласия может быть направлен в письменном заявлении в адрес Благотворительного фонда «Вклад в будущее» 117312, г. Москва, ул. Вавилова, д. 19, либо на электронный почтовый адрес info@vbudushee.ru, с указанием фамилии, имени, номера мобильного телефона, состава персональных данных, в отношении которых направляется отзыв согласия на обработку.
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