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Исполнительному директору
Благотворительного фонда
«Вклад в будущее»
П.Г. Положевцу

Уважаемый Петр Григорьевич!

Наименование образовательной организации (далее – «Организация») выражает поддержку проекта содействия в сфере образования наименование проекта содействия в сфере образования (далее – «Проект») для участия во II Конкурсе проектов содействия в сфере образования «Школа как институт развития человека» (далее – «Конкурс») и готова оказать фамилия имя отчество участника Конкурса (далее – «сотрудник Организации») содействие в его реализации в рамках имеющихся возможностей. 
Организация, в случае победы сотрудника в Конкурсе, не возражает против получения сотрудником поддержки от Благотворительного фонда «Вклад в будущее» (далее – «Фонд») в виде пожертвования в форме благотворительной помощи в сумме 300 000 (триста тысяч) рублей 00 копеек на реализацию проекта с учётом того, что проект будет реализовываться на базе Организации.
Организация гарантирует оказание содействия Фонду в части контроля за целевым использованием сотрудником Организации пожертвования в форме благотворительной помощи, а также надлежащим составлением и направлением в установленные сроки сотрудником Организации в адрес Фонда отчётной документации о целевом использовании пожертвования.
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