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Приложение 6
Методические указания по отбору образовательных организаций
1. В состав заявки ОИВ субъекта РФ включает анкеты 23 образовательных организаций:

-
15 анкет общеобразовательных организаций;

-
8 анкет дошкольных образовательных организаций.
2.
Из общего числа заявленных образовательных организаций не менее 30% должно приходиться на образовательные организации, находящиеся в сельской местности (требование не распространяется на города федерального значения).

3.
Для целей настоящего Конкурса определено, что к сельской местности относятся образовательные организации, находящиеся в сельских поселениях, межселенных территориях и поселках городского типа в случае, если значительная часть обучающихся приезжает на обучение из сельской местности.
4.
Для целей настоящего Конкурса в случае с комплексом «детский сад – школа» образовательная организация учитывается как «общеобразовательная организация» или «дошкольная образовательная организация» в зависимости от того, больше ли в этой организации школьников или воспитанников.

5.
Статистика по численности обучающихся и педагогов приводится по состоянию на начало текущего учебного года.

6.
Из общего числа заявленных образовательных организаций не менее трех должны соответствовать требованиям программы «Цифровая платформа персонализированного обучения для школы» (ознакомиться с программой можно на сайте Фонда vbudushee.ru, раздел «Современное образование», подраздел «Программы»):
-
не менее двух компьютерных классов;
-
возможность задействовать одновременно не менее 60 компьютеров;

-
наличие широкополосного доступа школы к сети «Интернет» (не менее 100 Мб/сек);

-
наличие в школе системного администратора.
7.
Участие образовательной организации в Программе является добровольным и должно быть согласовано с учредителем образовательной организации.
8.
Уполномоченное ОИВ субъекта РФ лицо осуществляет сбор анкет образовательных организаций и подачу их в составе общей заявки. Поданные индивидуально анкеты образовательных организаций не могут быть приняты как часть общей региональной заявки.

9.
Из общего числа заявленных организаций Фондом будет отобрано 10 общеобразовательных организаций и 4 дошкольные образовательные организации. 

